	Art. 7 de la Ley Orgánica de Transparencia y Acceso a la Información Pública - LOTAIP								
Literal b1) El directorio completo de la institución									
No.	Apellidos y Nombres de los servidores y servidoras	Puesto Institucional	Unidad a la que pertenece	Dirección institucional	Ciudad en la que labora	Teléfono institucional	Extensión telefónica	Correo Electrónico institucional	
1	Armijos Arrobo Andrea Carolina	Contadora	Administrativa Financiera	Av. Quito y Av. Nueve de mayo	Pasaje	(07) 3702-530	103	jloaiza@transito pasaje.gob.ec	
2	Astudillo Gomez José Aurelio	Gerente General	Gerencia General	Av. Quito y Av. Nueve de mayo	Pasaje	(07) 3702-530	104	jastudillo@transito pasaje.gob.ec	
3	Flores González Carmen Paola	Analista de Matriculación	Dirección de Tránsito, Transporte Terrestre y Seguridad Vial	Av. Quito y Av. Nueve de mayo	Pasaje	(07) 3702-530	106	pflores@transito pasaje.gob.ec	
4	Franco Cordova Harley Liniers	Asesor Jurídico	Gerencia General	Av. Quito y Av. Nueve de mayo	Pasaje	(07) 3702-530	105	vpardo@transito pasaje.gob.ec	
5	Moncada Alvarado Mayra Francisca	Directora Administrativa Financiera	Administrativa Financiera	Av. Quito y Av. Nueve de mayo	Pasaje	(07) 3702-530	102	mmoncada@transito pasaje.gob.ec	
6	Prado Díaz Verónica del Rocío	Secretaria General	Secretaria General	Av. Quito y Av. Nueve de mayo	Pasaje	(07) 3702-530	101	vprado@transito pasaje.gob.ec	
7	Sanchez Gálvez Cristhian Paul	Jefe de Tecnologías de Información	Gerencia General	Av. Quito y Av. Nueve de mayo	Pasaje	(07) 3702-530	108	csanchez@transito pasaje.gob.ec	
LINK A	BASE DE DATOS O SISTEMA DE BUSQUEDA (OPCI	DIRECTORIO (nombre de la entidad)							
FECHA A	ACTUALIZACIÓN DE LA INFORMACIÓN:	31/03/2023							
PERIOD	ICIDAD DE ACTUALIZACIÓN DE LA INFORMACIÓN	MENSUAL							
UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACION - LITERAL b1):				DIRECCIÓN ADMINISTRATIVA FINANCIERA					
RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN DEL LITERAL b1):				ING. MAYRA FRANCISCA MONCADA ALVARADO					
CORREO ELECTRÓNICO DEL O LA RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN:				mmoncada@transito pasaje.gob.ec					
NÚMER	O TELEFÓNICO DEL O LA RESPONSABLE DE LA UN	(07) 3702-530. EXT 102							